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Цитирано-од покажува како работата е примена од пошироката заедница; 
прикажува колку пати е цитирано и поврзува со содржината што ја наведува. 

 
Истражувачите ја цитираат работата на другите луѓе за 
да го потврдат материјалот што го користеле кога 
пишувале свој труд. Корисно е да се види кои написи 
продолжуваат да го цитираат трудот што го читате и 
како тие можеби се надоградиле или придонеле за 
неговите идеи. Тоа е она што го прави Цитирано - од - 
го прикажува бројот на цитати и врски до цитираните 
трудови. 

 
Референците се важни 
Цитирано-од е реципрочно, што значи дека сите имаат 
корист. Членовите обезбедуваат референтни 
метаподатоци кога регистрираат содржина кај нас, што 
им овозможува ним и на други членови -учеснички да 
дознаат кои трудови ги цитираат своите. Користењето 
на оваа услуга им помага на корисниците да 
навигираат до поврзаните истражувања, да видат 
како делото е прифатено од пошироката заедница и 
да истражуваат како идеите се развиваат со текот на 
времето - со истакнување на цитати помеѓу делата. 
 

Започнување - како да се 
користи Цитирано - од 
Членовите треба да вклучат референци кога ја 
регистрираат својата содржина, за да се 
квалификуваат за Цитирано-од. 

Ние совпаѓаме колку што можеме повеќе од овие 
референци со постоечките DOI на Crossref за да 
воспоставиме Цитирано-од однос во нашата база на 
податоци. Како што се додава нова содржина, ние 
автоматски ги ажурираме врските и ги известуваме 
членовите за нови врски.

Членовите кои користат Цитирано-од се 
охрабруваат редовно да проверуваат за нови 
цитати или, доколку вршат XML барања, да го 
постават атрибутот за предупредување на 
„вистинито“. Ова значи дека пребарувањето ќе 
биде зачувано во нашиот систем и ќе се 
издаваат предупредувања кога ќе има ново 
совпаѓање.  

Откако ќе бидат преземени, Цитирано-од 
пребројувањата треба да бидат прикажани и 
поврзани со и од веб-страниците на 
учесниците. 
Членовите можат да преземаат метаподатоци 
Цитирани-од само за нивната содржина. Секој 
може да ги прегледа броевите цитирани преку 
нашите јавни API, но вистинскиот список на дела 
е ограничен на членот. 

 
Најдобра практика 
Додавањето референци во метаподатоците на 
Crossref во голема мера ја подобрува 
способноста да се оцени досегот на 
литературата и да се откријат поврзаните 
истражувања. Иако Цитирано-од е изборен, тој  
исто така многу помага, бидејќи - како и кај сите 
услуги на Crossref - колку повеќе членови 
учествуваат, толку е поголема користа за 
другите членови и за оние во пошироката 
заедница на научни комуникации.



 
 
 
  Цитирано-од: како функционира 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Истражувачите наведуваат други 
истражувања за да го потврдат 

материјалот што го користеле при 
пишувањето на нивниот труд. 

 
 
 

Поради ова, исто така е корисно да 
може да се види кои написи 

продолжуваат да го цитираат трудот 
што го читате и како тие се 

надоврзуваат или придонесуваат за 
неговите идеи. 

 

Нашата услуга Цитирано-од им помага на 
издавачите да откријат кој ја цитира нивната 

содржина. Издавачите ги користат овие 
информации за прикажување и поврзување 

со цитирачката содржина.
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     citing content 

 
 
 
 
 

 
Ова им помага на читателите лесно да 
навигираат до поврзаните истражувања 

на други локации, да видат колку добро и 
колку широко работата е примена од 

пошироката заедница, 

 
Издавачите ни кажуваат на кои 

дела се повикуваат нивните 
трудови со тоа што ни ги даваат 

тие информации како 
метаподатоци кога регистрираат 

содржина. 

 
За возврат, ние им даваме начин да 

откријат кои трудови ги цитираат нивните 
публикации

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
...и да истражат како идеите се 
развиваат со текот на времето. 
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